
Какво Ви накара да 
изберете точно този 
тип свързаност?
(кабел, сателит,
IPTV и др.) 13% 

Единствената възможност
на мястото, където живея

26% 
Предлага най-високото 

качество 

22% 
Предлага най-голямото 
разнообразие от канали

15% 
Най-ниска цена 

Избор на доставчик 
на ТВ услуга 

Тип на предпочитаните канали

Предлага най-доброто 
качество 

от аудиторията на 
възраст между 18-34 
гледат международни 

канали

21% 

18% 

Най-добро съотношение 
цена / качество

от аудиторията 
55+ предпочита 

информационните 
канали 

42% 

49% 

Най-ниска цена за 
пакетна услуга (ТВ + 

интернет и/или телефон) 

от жените гледат 
спортни канали 

30% 

25% 

Единствен доставчик на 
мястото, където живея

Филмови канали Политематични и 
развлекателни канали 

13% 

59% 81% 

HD / Висока 
резолюция

64% 

70% 

20% 

Биха искали да гледат 
филми и телевизия 
в HD 

смятат, че HD 
стандарта e много 
важен при избор на 
ТВ доставчик

избират HD стандарт, 
когато гледат новини 

Предпочитания за гледане на HD телевизия  

Филми и сериали

Новини

Документални програми (пътуване, природа,
наука, история)

Развлекателни (хумор, състезания, 
риалити формати)

Спорт 

Музика 

Кулинарни програми

55% 
МЪЖЕ ЖЕНИ 

31% 
38% 
24% 
53% 
19% 
8% 

72% 
40% 
42% 
36% 
19% 
27% 
12% 

Средно дневно гледане на телевизия 

Работни дни Почивни дни

Гледат телевизия 4-6 часа на ден

Гледат телевизия 2-3 часа  на ден

Гледат телевизия по-малко от 
1 час на ден

Гледат телевизия 4-6 часа на ден 

Гледат телевизия 2-3 часа на ден

Гледат телевизия по-малко от едни 
час през уикенда

31% 
44% 
12% 

38% 
27% 
13% 

80% 
от българските 
домакинства имат 
повече от един 
телевизор,

a 42% 
разполагат с три 
или повече


